
 
 

           N A C R T 
 

Na temelju članka 118. Zakona o strancima ("Narodne novine", br. 79/07 i 36/09) i 
članka 30. stavak 2.  Zakona o Vladi Republike Hrvatske ("Narodne novine", br. 101/98, 
15/00, 117/01, 199/03, 30/04. i 77/09), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj                            
2011. godine donijela 

 
 

O D L U K U 
O UTVRĐIVANJU GODIŠNJE KVOTE RADNIH 

DOZVOLA ZA ZAPOŠLJAVANJE STRANACA ZA  
KALENDARSKU GODINU 2011. 

 
 

I. 
 

 Ukupna godišnja kvota radnih dozvola za produženje već izdanih radnih dozvola za 
zapošljavanje stranaca u Republici Hrvatskoj iznosi  5.300  radnih dozvola. 

 
                                                             II. 
 

 Tijelo nadležno za produženje radnih dozvola strancima dostavit će jednom u tri 
mjeseca  podatke  o  produženim  radnim  dozvolama  Hrvatskom  zavodu  za  zapošljavanje. 
 
 Temeljem prikupljenih podataka o broju produženih radnih dozvola strancima, 
Hrvatski zavod za zapošljavanje dostavlja izvješće ministarstvu nadležnom za rad i tržište 
rada jednom u  tri mjeseca. 
 

III. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Narodnim novinama". 
 
 
 
 
KLASA: 
URBROJ: 
Zagreb,                   2011.  
 
             PREDSJEDNICA  
             
        Jadranka Kosor, dipl. iur.  

 
 
 
 
 
 
 
 



   

O b r a z l o ž e nj e 
 
 Temeljem zakonskog uređenja pravnih instituta rada stranaca u Republici Hrvatskoj i 
uspostavljenog kvotnog sustava Vlada Republike Hrvatske svake godine utvrđuje kvotu 
radnih dozvola za zapošljavanje stranaca za iduću kalendarsku godinu.  
 

U svezi utvrđivanja godišnje kvote radnih dozvola za novo zapošljavanje stranaca u 
2011. godini, provedeno je niz aktivnosti koje uključuju analizu broja radnih dozvola izdanih 
strancima po djelatnostima i zanimanjima, analizu broja nezaposlenih osoba u zanimanjima za 
koje su izdane radne dozvole, kao i detaljniju analizu zapošljivosti, odnosno realne 
mogućnosti da se zaposle osobe takvog zanimanja koja su prijavljene kao nezaposlene na 
evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: HZZ). Pri tom su 
razmatrane i sve provedene mjere dokvalifikacije i prekvalifikacije nezaposlenih osoba u 
deficitarna zanimanja, stopu njihovog zapošljavanja i raspoloživ broj nezaposlenih osoba za 
uključivanje u obrazovne aktivnosti u cilju stjecanja zanimanja za koje su tijekom godine 
iskazane veće potrebe od raspoložive radne snage. 

 
Slijedom navedenog se ovim prijedlogom, uvažavajući pri tom iskazane potrebe 

nadležnih resora, analizu iskorištenosti radnih i poslovnih dozvola, analizu postojeće strukture 
nezaposlenih osoba i osoba raspoloživih za rad, te mogućnosti zadovoljavanja kadrovskih 
potreba gospodarstva putem poslovnih dozvola, predlaže za 2011. godinu utvrditi samo kvotu 
za produženja već izdanih radnih dozvola , a ne i za novo zapošljavanje kako bi se zaštitilo 
nacionalno tržište rada na kojem je u protekle dvije godine porasla stopa nezaposlenosti. U 
tom smislu nisu prihvaćeni prijedlozi drugih tijela za utvrđivanje kvota radnih dozvola za 
novo zapošljavanje stranaca u 2011. godini niti za jednu djelatnost niti zanimanje.  
 
 Unutar kvote za produženja već izdanih radnih dozvola kvota se okvirno raspoređuje 
po djelatnostima na način : 
 

GRADITELJSTVO  3000  dozvola 
  BRODOGRADNJA    750 dozvola 
  TURIZAM I UGOSTITELJSTVO    400 dozvola   

         KULTURA      60 dozvole 
         PROMET      50 dozvola 
         ZDRAVSTVO      50 dozvole 
         ZNANOST I OBRAZOVANJE       40 dozvola 
         POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO     100 dozvola 
         PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA                                 100 dozvola 
         OSTALE DJELATNOSTI                                       750 dozvola. 


